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CINTA DE SEÑALIZACIÓN PARA 
TUBOS DE GAS
Normal o con banda metálica para la 
rivelación con metal detector

ES
NASTRO SEGNALETICO PER 
TUBI GAS
Normale o con banda metallica per la 
rilevazione con metal detector

IT
RUBAN D’AVERTISSEMENT 
POUR CONDUITES DE GAZ
 Normal ou avec bande métallique 
pour la détection avec détecteur de 
métal

FR
GAS PIPE WARNING 
BAND
Normal or with metallic band for 
detection with metal detector

EN

CINTA DE SEÑALIZACIÓN PARA 
TUBOS DE AGUA
Normal o con banda metálica para la 
rivelación con metal detector

ES
NASTRO SEGNALETICO PER 
TUBI ACQUA
Normale o con banda metallica per 
rilevazione con metal detector

IT
RUBAN D’AVERTISSEMENT 
POUR CONDUITES D’EAU
Normal ou avec bande métallique 
pour la détection avec détecteur de 
métal

FR
WATER PIPE WARNING BAND
Normal or with metallic band for 
detection with metal detector

EN

CINTA DE SEÑALIZACIÓN PARA 
TUBOS ELÉCTRICOSES

NASTRO SEGNALETICO PER 
CAVO ELETTRICOIT

RUBAN D’AVERTISSEMENT 
POUR CÂBLE ÉLECTRIQUEFR

ELECTRICAL CABLE 
IDENTIFYING BANDEN

CINTA DE SEÑALIZACIÓN PARA 
TUBOS ALCANTARILLAES

NASTRO SEGNALETICO PER 
TUBO FOGNATURAIT

RUBAN D’AVERTISSEMENT 
POUR TUYAU D’ÉGOUTFR

SEWERAGE PIPE IDENTIFYING 
BANDEN

CINTA DE SEÑALIZACIÓN PARA 
LÍNEAS TELEFÓNICASES

NASTRO SEGNALETICO PER 
CAVO TELEFONICOIT

BANDE DE SIGNALISATION 
POUR CÂBLE TÉLÉPHONIQUEFR

TELEPHONE CABLE IDENTIFYING 
BANDEN

NASTRI
GUARNIZIONI    

TAPES - GASKETS
RUBANS -JOINTS

NASTROS - GUARNICIONES

50968 Normale H 120 mm x 200 m 1 x 200

50969 Banda metallica/Metal band H 120 mm x 150 m 1 x 150

50966 Normale H 200 mm x 200 m 1 x 200

50967 Normale H 120 mm x 200 m 1 x 200

50969A Banda metallica/Metal band H 120 mm x 150 m 1 x 150

50971 H 120 mm x 200 m 1 x 200

50915 H 120 mm x 200 m 1 x 200

50916 H 120 mm x 200 m 1 x 200

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNÉES TECHNIQUES - DATOS TÉCNICOS
Spessore / Thickness / Épaisseur / Espesor 0,18 mm
Lunghezza / Length / Longueur / Largo 150/200 m

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNÉES TECHNIQUES - DATOS TÉCNICOS
Spessore / Thickness / Épaisseur / Espesor 60 µm
Lunghezza / Length / Longueur / Largo 150/200 m

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNÉES TECHNIQUES - DATOS TÉCNICOS
Spessore / Thickness / Épaisseur / Espesor 60 µm
Lunghezza / Length / Longueur / Largo 200 m

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNÉES TECHNIQUES - DATOS TÉCNICOS
Spessore / Thickness / Épaisseur / Espesor 60 µm
Lunghezza / Length / Longueur / Largo 200 m

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNÉES TECHNIQUES - DATOS TÉCNICOS
Spessore / Thickness / Épaisseur / Espesor 60 µm
Lunghezza / Length / Longueur / Largo 200 m
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50996 Blu/Blue H 250 mm x 250 m 1 x 250

50997
Blu con nastro / Blue with warning tape

H 250 mm x 250 m
1 x 250

50998 Giallo/Yellow - H 250 mm x 250 m 1 x 250

50999
Giallo con nastro / Yellow with warning tape 

H 250 mm x 250 m
1 x 250

50905 H 100 mm x 25 m bianco / white 12

50906 H 100 mm x 25 m rosso / red 12

50907 H 100 mm x 25 m blu / blue 12

50908 H 100 mm x 25 m verde / green 12

50909 H 100 mm x 25 m grigio / grey 12

50970 H 70 mm x 200 m 1 x 200

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNÉES TECHNIQUES - DATOS TÉCNICOS
Spessore / Thickness / Épaisseur / Espesor 100 µm
Materiale / Material / Matériel / Material PVC
Temperatura di esercizio / Working temperature
Température de fonctionnement / Temperatura de ejercicio -35°C÷+120°C
Allungamento rottura / Lengthening breaking
Allongement à la rupture / Alargamiento a la rotura 

130%

Biologicamente inerti / Biological inert / Biologiquement inertes / Biológicamente inertes

NASTRI
GUARNIZIONI    

TAPES - GASKETS
RUBANS -JOINTS
NASTROS - GUARNICIONES

CINTA DE SEÑALIZACIÓN 
BLANCO Y ROJOES

NASTRO SEGNALETICO BIANCO 
E ROSSOIT

RUBAN DE SIGNALISATION 
BLANC ET ROUGEFR

RED AND WHITE IDENTIFYING 
BANDEN

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNÉES TECHNIQUES - DATOS TÉCNICOS
Spessore / Thickness / Épaisseur / Espesor 60 µm
Lunghezza / Length / Longueur / Largo 200 m

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNÉES TECHNIQUES - DATOS TÉCNICOS
Spessore / Thickness / Épaisseur / Espesor 60 µm
Lunghezza / Length / Longueur / Largo 200 m

RED LAMINAR PARA LA 
SEÑALIZACIÓN DE TUBERÍAS 
INTERRADAS
El utilizo señala y evita posibles daños 
a las tuberías interradas en caso de 
excavación sucesivas.
Realizada de polipropileno, es 
disponibile con o sin cinta de 
señalización

ES
RETE LAMINARE PER LA 
SEGNALAZIONE DI TUBAZIONI 
INTERRATE
L’utilizzo evita, segnalandolo, possibili 
danni alle tubazioni interrate in caso 
di scavi successivi. Realizzata in 
polipropilene, viene fornita con o senza 
nastro segnaletico

IT
GRILLAGE POUR LA 
SIGNALISATION DES CONDUITES 
SOUTERRAINES
Son utilisation évite, en le signalant, 
d’éventuels dommages aux 
canalisations souterraines en cas 
de fouilles ultérieures. Fabriqué en 
polypropylène, il est fourni avec ou 
sans ruban d’avertissement

FR
UNDERGROUND PIPE WARNING 
LAMINATED NETS
The use of these nets avoids any 
possible damage to pipes when 
further digging operations have to be 
carried out, since they signalized their 
presence. Made in polypropylene, can 
be supplied with or without warning 
band

EN

CINTAS DE PVC
De varios colores para la cobertura y 
identificación de tuberías en general. 
Disponible en blanco, rojo, blu, verde, 
gris

ES
BENDE IN PVC
Di vari colori per la copertura e 
identificazione di tubazioni in genere. 
Disponibili nei colori bianco-rosso-
blu-verde-grigio

IT
BANDES EN PVC
En différentes couleurs pour recouvrir 
et identifier les tuyaux en général. 
Disponible dans les couleurs blanc-
rouge-bleu-vert-gris

FR
PVC BANDS
Of different colours for the 
identification and the covering of 
pipes. Available in white, red, blue, 
green, grey, colours

EN
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